


 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Обележавање ,,4. октобра“ 

Заменик амбасадора Аустралиjе посетио Врање 

 

Интонирањем државне химне ,,Боже правде" почела jе свечана седница Скупштине града,  коjа jе одржана поводом 4. 
октобра Дана ослобођења Врања у Првом светском рату. Обраћаjући се присутнима председник Скупштине др Деjан 
Тричковић истакао jе значаj извоjеване слободе. ,,Србиjа jе победу у рату скупо платила. Многе породице остале су 
ускраћене да дочекаjу своjе хероjе из Великог рата. Наши преци борили су се да сачуваjу српски идентитет и да врате 
Србиjи спокоj, будно мотрили на браник отаџбине, а ми смо данас на сличном задатку. Будимо достоjни потомци наших 
предака, негуjмо историjу и бираjмо пут правих вредности, коjи ће будуће генерациjе моћи да следе", истакао jе 
председник др Тричковић. На Скупштини jе говорио и Ненад Марковић, начелник Регионалног центра Министарства 
одбране у Нишу. ,,Воjник jе данас у Србиjи поново цењен, а воjничка униформа популарна, jер нас подсећа на славне 
дане наше прошлости, на дух jедног времена и наше претке. Никако не смемо да заборавимо да се данас ствара 
сутрашњица, у садашњости се ствара будућност. Ако jе узалудно чекамо, она ће нам измаћи из руку. Само онаj ко у 
садашњости мисли о могућем и вероватном, има будућност", поручио jе Марковић. Он jе заjедно са градоначелником др 
Слободаном Миленковићем доделио значке и захвалнице отаџбине воjницима са териториjе града Врања, коjи су 
добровољно служили воjни рок у периоду од 2014. до 2015. године. У наставку обележавања стогодишњице од 
ослобођења Врања у Првом светском рату, бројне делегације положиле су венце и цвеће на Спомен костурницу на 
Шапраначком гробљу. Такође, овим поводом у Галерији Народног музеја отворена је изложба ,,Ратни пут Моравске 
дивизије“. Обележавање је завршено свечаном академијом у Дому војске, на којој је председница Удружења потомака 
ратника ослободилачких ратова до 1918. године, Весна Ђорић доделила повељу ,,4. октобар”  4. бригади Копнене 
воjске Србиjе, коjу jе примио командант Слободан Стопа. 

Поводом 100. годишњице ослобођења  у Првом светском рату,  
Врањe је посетио  заменик амбасадора Аутралиjе у Србиjи Лианг 
Зенг, за коjег jе заменик градоначелника Ненад Антић са 
сарадницима приредио приjем. Пожелевши добродошлицу 
уваженом госту заменик Антић говорио jе о богатоj историjи 
града и нераскидивом приjатељству између Србиjе и Аустралиjе. 
Он jе истакао и значаj добре сарадње коjу локална самоуправа 
има са амбасадом Аустралиjе у нашоj земљи. На приjему су 
говорили и начелник Пчињског управног округа Срећко 
Пеjковић, градска већница Зорица Jовић и директор Jавне 
библиотеке ,,Бора Станковић" Зоран Наjдић. Захваливши се на 
топлом приjему заменик амбасадора Аустралиjе у Србиjи Лианг 
Зенг нагласио jе значаj повезаности, коjа се огледа и у 
реализациjи проjеката. ,, На нама jе да негуjемо приjатељство, и 
земља коjу представљам наставиће да Србиjи пружа подршку", 
нагласио jе Зенг. 

Он jе у Гимназиjи ,,Бора Станковић" одржао предавање о наредници Олив Келсо Кинг из Аустралиjе, коjа jе jедина 
служила у Српскоj воjсци у Првом светском рату. Поводом 4. октобра, Дана ослобођења Врања у Првом светском рату, у 
сали Jавне библиотеке ,,Бора Станковић” отворена jе изложба под називом ,,Аустралиjанка у српскоj воjсци наредница 
Олив Келсо Кинг”, посвећена наjугледниjоj и наjхрабриjоj Аустралиjанки коjа jе служила у српскоj воjсци у Првом 
светском рату. 
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Незаборав за хероине у Великом рату 
 У Врању jе одржан комеморативни скуп краj 

споменика ,,Жене Шкотске" на платоу 
испред Дома здравља, на коме jе о 
хероинама коjе су лечиле рањене воjнике и 
овдашње становништво у Великом рату 
говорио градоначелник др Слободан 
Миленковић. ,,Данас се сећамо свих 
неустрашивих одреда савезничких 
санитетских мисиjа, непролазне славе 
докторке Емсли Хатон, али и лекарки и 
медицинских сестара коjе су у племенитоj 
мисиjи неретко и саме остављале своjе 
животе, попут Врањанцима омиљене Агнел 
Ерл. Легендарне хероине оставиле су 
неизбрисив траг и показале да истински 
алтруизам не познаjе бариjере.  

Приjем за представнике грчке општине Трикала 
 

Не говоримо само о историjскоj и традиционалноj вредности Хипократове заклетве, већ о људскости 
коjа никада не сме да ишчезне. Њихови подвизи вечно ће сиjати кроз историjу Врања", нагласио jе 
градоначелник др Миленковић. Пригодном беседом обратио се и др Вукашин Антић истичући значаj 
волонтерског рада и саможртвовања припадница санитетских jединица. На споменик ,,Жене 
Шкотске", венце су положили градоначеник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, 
командант 4. бригаде Копнене воjске бригадни генерал Слободан Стопа, председник општине 
Младеновац др Владан Глишић са сарадницима, вд директорка Здравственог центра др Љиљана 
Антић са сарадницима, представници Медицинске школе и удружења. У културно-уметничком 
програму наступио jе хор Музичке школе ,,Стеван Мокрањац". Након тога, испред Медицинске школе 
на спомен плочу докторке Изабел Емсли Хатон венце и цвеће положиле су броjне делегациjе. 
Градоначелник др Слободан Миленковић и председник општине Младеновац др Владан Глишић 
обишли су кабинете ове образовне установе где се школуjу ученици за обављање наjхуманиjег 
позива. Поводом Дана Медицинске школе одржана jе и свечана академиjа. 

Заменик градоначелника Ненад Антић 
приредио jе приjем за заменика председника 
општине Трикала у Грчкоj Илиаса 
Папаниколауа, коjи је са сарадницима боравио 
у Врању. Антић jе пожелео добродошлицу 
гостима, истичући да jе Трикала трећи град – 
побратим са коjим jе Врање успоставило 
сарадњу. „Везуjу нас броjне везе, не само 
верске и културне, већ и људске. Искрено 
веруjем да ћемо наставити започету сарадњу у 
свим областима“, рекао jе Антић. Илиас 
Папаниколау jе рекао да га радуjе што jе међу 
братским народом, додајући да се, као неко 

ко jе студирао у Србиjи, осећа као код куће. Он jе рекао да ће са Врањем бити настављени 
разговори не само у области развоjа информационих система, већ и у области туризма, jер jе, како 
jе додао, Трикала град са наjвећим броjем туриста у Грчкоj, у групи континенталних градова. 
Приjему су присуствовали и помоћници градоначелника Славољуб Стоjменовић и Саша Пешић, а у 
грчкоj делегациjи били су и представници Интернационалне полициjске асоциjациjе (ИПА). Два 
града потписали су Повељу о братимљењу у марту 2012. године у Врању. 
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Обележена 58. годишњица постоjања ,,Jумка" 
01. октобар 2018. 

 
Министар одбране Александар Вулин присуствовао jе прослави поводом 58. 
година постоjања и рада ,,Jумка". Он jе обишао производне погоне ,,Jумко 
балистика", као и радне jединице ,,Финална производња", ,,Дорада" и 
,,Ткачница". Он jе подсетио на 2012. годину када jе ова компаниjа била у 
великим проблемима. ,,Само jе Александар Вучић веровао у Jумко, веровао 
да држава има разлога да улаже не само у компаниjу, већ и jуг Србиjе. 
Данас се овде производи наjмодерниjи програм, људи су запослени и имаjу 
наду и разлог да веруjу у бољу будућност, тим пре што ће Влада Србиjе и 
Министарство наставити сарадњу са Jумком", нагласио jе Вулин. Он jе 
изнео податак да jе од jула 2017. године до данас, Министарство одбране 
наручило опрему у вредности од милиjарду и 167 милиона динара. 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић изразио jе задовољство што 
jе упослено 1.600 радника и што jе ,,Jумко" и даље мотор развоjа jуга 
Србиjе. ,,Све ово jе омогућено захваљуjући Влади Србиjе коjа jе много 
уложила у ,,Jумко", а то значи за локалну самоуправу", истакао jе 
градоначелник др Миленковић. 

Директор ,,Jумка" Бранислав Траjковић изразио jе велико задовољство што компаниjа уз помоћ и подршку Владе Србиjе и 
председника Александра Вучића из године у годину напредуjе и иде путем развоjа и просперитета.  

На Високоj школи примењених струковних студиjа у Врању, организован jе 
свечани приjем за 135 бруцоша, поводом почетка нове академске године. 
Церемониjи доделе индекса присуствовали су и градоначелник др Слободан 
Миленковић, као и градска већница Зорица Jовић.  У свом обраћању, 
градоначелник jе рекао да учење прожима све друштвене сфере, док нам 
нова сазнања помажу да се лакше орjентишемо на пословном и личном 
плану. „Савремено друштво jесте интелектуално друштво коjе истовремено 
носи радну и креативну улогу. На темељима вашег знања развиjа се 
покретачка снага не само нашег Града, већ и целе државе. Локална 
самоуправа настоjи да jош више допринесе процесу ефикасног студирања, а 
напори за успешно увођење дуалног образовања успешно су препознати од 
стране државе. Овим смо створили услове за бржу примену стеченог знања, 
чиме се остваруjе лакше и брже запошљавање младих“, рекао је 
Миленковић. Будуће студенте је поздравила и директорка школе др 
Љиљана Ђорђевић, истакавши  да ће бруцоши наредне три године провести 
у усваjању знања, вештина, размени идеjа и стицању првих озбиљниjих 
животних искустава. 
 

Висока школа примењених струковних студиjа свечано дочекала 
нове студенте 
01. октобар 2018. 

 

Свечаност за бруцоше на Педагошком факултету 
01. октобар 2018. 

 
Поводом почетка нове академске године, др Деjан Тричковић председник 
Скупштине града, пожелео jе добродошлицу будућим студентима 
Педагошког факултета у Врању.  ,,Ваш индекс jе улазница у академску 
заjедницу, а ваша посвећеност учењу, jедини jе пут  ка успеху. Знање и 
образовање наjзначаjниjи су ресурс друштва. Како интелектуални помак 
генерише напредак, управо сте ви, са будућим звањем, путоказ за 
будућност надолазећих генерациjа. Бити учитељ и васпитач, значи 
надахнути, инспирисати, охрабрити, усмерити све будуће таленте и 
гениjалце, и баш зато jе потребно знати и доказати знање. На том путу 
потребно jе вишегодишње самоодрицање. То jе ваш задатак за године пред 
нама, а као локално руководство  трудићемо се да  додатно побољшамо 
услове за студирање и да обогатимо садржаjе коjе ће пратити ваше радне 
потребе. Захваљуjем се бруцошима коjи су остали да своjе знање прошире 
у родном граду,  и упућуjем речи добродошлице  свим студентима ван 
териториjе Врања”, рекао jе Тричковић. Присутнима се обратио  и декан 
Педагошког факултета Зоран Момчиловић, пожелевши пуно успеха 

      
свим бруцошима у стицању академског звања. У програму  су наступили хор Педагошког факултета ,,Даскал“,  Драган 
Станковић, глумац позоришта ,,Бора Станковић и Ивана Тасић вокална солисткиња. Свечаност jе завршена поделом индекса 
будућим студентима. 
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Заменик градоначелника Ненад Антић посетио вртић ,,Сунце" 
03. октобар 2018. 

 У оквиру обележавања ,,Дечjе недеље” заменик градоначелника 
Ненад Антић посетио jе вртић ,,Сунце“ ПУ ,,Наше дете“ где се 
дружио са малишанима и поделио им пригодне поклоне. ,, Било 
jе задовољство  провести време  са децом и заиста сам уживао у 
овоj топлоj и позитивноj атмосфери. Наjлепши део посете  били 
су њихови несебични и искрени загрљаjи. Деца су имала  
питања и захтеве коjе ћемо размотрити и у складу са 
финансиjским могућностима реализовати у наредном периоду“, 
рекао jе Антић. Директорка ПУ ,,Наше дете“ Весна Терзић 
истакла jе да  мото овогодишње ,,Дечjе недеље“, ,,Моjе jе право 
да живим срећно и здраво“  потпуно одсликава све што jе деци 
потребно, а то jе да буду срећна и вољена  у своjим 
породицама, да расту здраво и да им се омогући дружење са 
вршњацима и адекватно образовање. 

Подела ,,Пажљивка" 
05. октобар 2018. 

 

 

 

Приjем код градоначелника за Френкиjа 
09. октобар 2018. 

 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градска већница 
Зорица Jовић уприличили су приjем за Слађана Стоjановића Френкиjа, 
добитника награде ,,Тори Jанковић”, на недавно одржаном 12. 
филмском фестивалу КРАФ (Крагуjевачки фестивал антиратног, 
ангажованог и академског филма). Честитаjући успех, градоначелник 
Миленковић рекао да jе последње признање само потврда 
континуираног успеха у раду Стоjановића, коjи jе вишеструко 
награђивани аутор на броjним међународним и домаћим фестивалима 
документарних филмова. ,,Ви на наjбољи начин представљате своj 
град. Кроз ваше филмове ближе се упознаjемо са доживљаjем 
свакодневнице обичних људи. Таj креативни третман стварности, кроз 
занимљиве приче упознаjу нас са друштвеним поjавама и евентуалним 
проблемима, на коjе ми као локална самоуправа можемо да реагуjемо”, 

 

 

Председник Скупштине града др Деjан Тричковић и 
градска већница Зорица Jовић  првацима у ОШ ,,Радоjе 
Домановић" у Врању поделили су ,,Пажљивкова правила 
у саобраћаjу". ,,Град Врање и Савет за безбедност у 
саобраћаjу по традициjи на почетку нове наставне 
године поклањаjу књигу наjмлађим ученицима из коjе 
могу научити основна правила о безбедности у 
саобраћаjу. Циљ jе да подигнемо свест о значаjу 
поштовања правила и на таj начин побољшамо 
саобраћаjну културу", истакао jе председник Скупштине 
др Тричковић. Према његовим речима, сви ђаци прваци 
на териториjи града Врања добиће ,,Пажљивкова 
правила у саобраћаjу".   

рекао jе градоначелник и нагласио да се залагањем градског руководства одговорно приступа решавању проблема 
недостатка биоскопске сале. „Завршетком изградње позоришта, планирана jе и набавка опреме за филмске проjекциjе 
у том културном здању“. Стоjановић jе девети носилац ове jединствене награде, коjа се додељуjе за децентрализациjу 
филмске уметности у Србиjи. „Ово ниjе фестивалска награда, већ признање за целокупни досадашњи рад, што jе само 
чини дражом. Она припада врањскоj публици и свим грађанима Врања. Захвалан сам што Град непрестано ради на 
обогаћивању културног садржаjа, а у прилог томе говори чињеница, да jе и овогодишњи „Документ“, коjи ће се 
одржати од 30.  новембра до 2. децембра, подржан од стране Града“, рекао jе он. Зорица Jовић напоменула jе да нису 
само велики центри, градови у коjима се негуjе филмска уметност, и да jе Врање након Боре Станковића, ШАФ-а, 
фестивала „Piano summer“, постало препознатљиво и по документарном филму захваљуjући фестивалима „Документ“ и 
„Мост“. Слађан Стоjановић, аутор jе десетине документарних филмова и досад jе са своjим филмовима учествовао на 
многоброjним фестивалима у земљи и свету, где jе и награђиван. Носилац jе наjвишег градског признања „31. jануар“. 

5
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Градоначелник посетио полазнике ,,Маштоленда" 
10. октобар 2018. 

 Поводом првог места, коjи су полазници ,,Маштоленда"  Центра  за 
развоj услуга социjалне заштите, освоjили на IX спортским сусретима у 
Алексинцу, градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градска 
већница Даниjела Милосављевић посетили су ову установу. 
Честитаjући им на успеху градоначелник др Миленковић jе истакао да 
jе поносан на ,,Маштоленд" и резултате коjи постижу. ,,Град Врање 
наставиће у наредном периоду да вам пружа подршку. Створили смо 
све услове, како би ваш боравак био приjатниjи", рекао jе 
градоначелник додаjући да jе обезбеђен лифт, што олакшава рад, и да 
jе установа прикључена на систем даљинског греjања. На посети и 
подршци коjу локална самоуправа пружа Центру за развоj услуга 
социjалне заштите захвалила се директорка Ивана Тасић. 
Градоначелник др Миленковић и градска већница Даниjела 
Милосављевић обишли су и  Прихватилиште за одрасла и стара лица, у 
коjем тренутно борави 27 корисника.  

Врање прво у Пчињском округу усвоjило Процену угрожености од 
елементарних непогода и других несрећа 

15. октобар 2018. 
 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, заменик градоначелника 
Ненад Антић и градски већник Боjан Костић састали су се са Jacguelyn 
Williams Bridgers, директорком Проjекта за одговорну власт и њеним 
сарадницима. Реч jе о програму коjи финансира Америчка агенциjа за 
међународни развоj (УСАИД) и коjим ће поред Врања бити обухваћено jош 
шест градова и општина у Србиjи. Траjаће четири године кроз пружање 
техничке подршке. У Врању ће у фокусу бити унапређење учешћа jавности 
у буџетском процесу и праћење jавне потрошње, затим праћење примене 
Локалног антикорупциjског плана и унапређење транспарентности рада 
локалне самоуправе. Меморандум о разумевању биће потписан 16. 
новембра у Београду. 

  

 

Град Врање у Проjекту за одговорну власт 
16. октобар 2018. 

 

Нови споразум са немачком организациjом ХЕЛП вредан 80.000 евра 
19. октобар 2018. 

 

 

 

 

На седници Градског већа усвоjен jе предлог Процене угрожености од 
елементарних непогода и других несрећа на териториjи града Врања, и према 
речима помоћника градоначелника Александра Томића овоме jе  претходило 
добиjање сагласности од стране Министарства унутрашњих послова, Сектора за 
ванредне ситуациjе, Одељења у Врању. Како истиче Томић основ за израду 
процене су Закон о ванредним ситуациjама, Национална стратегиjа заштите и 
спасавања , Национална процена угрожености од елементарних непогода и других 
несрећа. Процена угрожености садржи карактеристике териториjе, критична 
построjења, критична места и просторе са гледишта угрожености од елементарних 
непогода и других несрећа, затим повредивост териториjе од елементарних 
непогода и других несрећа, анализу могућих последица од елементарних непогода, 
и  потребе и могућности за заштиту људи, материjалних добара и животне средине 
од последица елементарних непогода. Са усвоjеном Проценом угрожености, Град 
Врање jе прва jединица локалне самоуправе из Пчињског управног округа коjа ће 
кренути у фазу израде Плана заштите и спасавања, напомиње помоћник Томић.  

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и представници немачке организациjе 
ХЕЛП, потписали су у оквиру проjекта ,,Подршка побољшању животних услова 
наjугрожениjх ИРЛ и повратника”, нови Споразум о партнерству. Проjектом, коjи 
финансира Европска униjа, у Врању ће бити обезбеђено седам стамбених решења за 
породице интерно расељених лица и повратника по споразуму о реадмисиjи. Планирана 
jе изградња jедне монтажне куће, куповина три сеоска домаћинства и додела три 
пакета грађевинског материjала за реновирање постоjећих неусловних стамбених 
обjеката. Такође, донациjом  грантова у виду опреме и/или материjала за започињање 
или развоj пословних делатности, биће подржано 10 наjбољих пословних идеjа 
предложених, од стране циљне групе, у сврху побољшања услова живота њихових 
породица. Вредност проjектних активности за Град Врање износи око 80.000 евра. 
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Асфалтирање путева у Бунушевцу 
19. октобар 2018 

 

Одигране две утакмице на Градском стадиону 
19. октобар 2018. 

 На Градском стадиону у Врању одиграни су први приjатељски мечеви 
фудбалских екипа међународног карактера. На реконструисаном терену, деца 
из врањских клубова тестирала су спремност и умеће у наjважниjоj споредноj 
ствари на свету, са вршњацима из бугарског града Монтане. Градоначелник др 
Слободан Миленковић изразио jе задовољство што jе терен добио ново и 
безбедно рухо за спортску рекреациjу деце. „Иако jе било неверица код 
поjединаца да ће терен бити завршен, драго ми jе што данас имамо прилике да 
на наjбољи начин покажемо наше залагање на изградњи спортске 
инфраструктуре. Радови jесу померили неке термине, али наjбитниjе jе да ће 
комплетна реконструкциjа бити завршена у предвиђеном року, до 22. 
новембра”, рекао jе Миленковић. У склопу проjекта, поред новог терена са 
подлогом вештачке траве,  око стадиона jе постављена и ограда, коjи ће 
обасjавати нова расвета. „Реализациjом овог проjекта прекограничне сарадње 
стварамо нове мостове приjатељства и услове за здрав развоj деце.  

Подршка Ротари клуба Врање основним школама 
20. октобар 2018. 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и помоћник градоначелника Саша 
Пешић обишли су радовe на асфалтирању некатегорисаних путева у селу 
Бунушевац.  ,,Предвиђено  jе асфалтирање пута у дужини око 700 метара, а 
вредност радова jе 2,3 милиона динара. Ово jе од великог значаjа за наше суграђане 
и заиста нам jе стало да квалитет  живота на селу подигнемо на виши ниво. Упознати 
смо са свим инфраструктурним проблемима овде и настоjаћемо да их решавамо у 
наредном периоду. Овде jе тренутно наjвеће градилиште, с обзиром да су у току 
радови на изградњи обилазнице и проjектовању канализационе мреже, али  биће 
решаван и проблем клизишта. Ове године из Комуналног програма када jе реч о 
уређењу путева у сеоским срединама, биће асфалтирана и деоница пута Ратаjе-
Купининце, као и путеви у селима Златокоп, Доње Требешиње“, рекао jе 
Миленковић. Jуче су завршени радови на асфалтирању некатегорисаних путева у 
селу Стропско, коjе jе градоначелник такође обишао. Инвеститор радова jе град 
Врање, а извођач  „ИГ систем“. 

 

На новом терену деца коjа се баве спортом имаjу прилику да правилно развиjаjу своjе таленте, а у будућем периоду ово ће 
постати место коjим ћемо се поносити”, рекао jе Ђорђевић. Деца из Бугарске  дошла су у пратњи заменика председника 
Монтане Тихомира Антонова коjи jе изразио наду да ће се сарадња са Врањем наставити и по проjектима из других области. 

 

 

Поводом обележавања девет година рада и успешног 
постоjања, Ротари клуб у Врању, организовао jе акциjу 
донирања рачунара основним школама на териториjи 
Пчињског управног округа. Ротари клуб поклонио jе укупно 
десет рачунара, од тога  четири ОШ ,,Радоjе Домановић",  и 
по два ОШ ,,Вук Караџић", ОШ ,,Jован Jовановић Змаj" и 
издвоjеном одељењу ОШ ,,Бранислав Нушић" у селу 
Буштрање. На приjему коjи jе тим поводом уприличен 
градска већница Зорица Jовић захвалила се на овоj вредноj 
донациjи. ,,Ово jе значаjна подршка основним школама 
односно ученицима и просветним радницима, тим пре што jе 
предмет информатика и рачунарство од прошле године 
уведен за ђаке петог разреда. Захваљуjем се и Министарству 
просвете коjе jе подржало ову акциjу", истакла jе већница 
Jовић. Председник Ротари клуба у Врању др Небоjша 
Димитриjевић jе рекао да jе вредност донациjе 250.000 
динара. ,,Акција донирања компјутера спроведена је у  

оквиру проjекта ,,101 за 101" - 101 проjекат за 101 школу у Србиjи и Црноj Гори. Поред опремања кабинета информатике 
ротари клубови ће пружати помоћ школама и кроз опремање библиотека, ђачких кухиња, затим давања стипендиjа и награда 
наjбољим ученицима", истакао jе Димитриjевић додавши да jе од десет рачунара Ротари клуб у Врању обезбедио пет. О значаjу 
акциjе говорио jе и Владимир Матић гувернер дистрикта 2483. ,,За кратко време захваљуjући нашим клубовима у Србиjи и 
Црноj Гори успели смо да прикупимо преко 150.000 долара. Резултат  доброг  одзива jе да смо рачунарима опремили 113 школа. 
Позивам све локалне самоуправе, невладине организациjе и компаниjе да нам се прикључе", поручио jе Матић коjи jе потписао 
уговоре о донациjи са школама.  
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